
Круиз "БЛЯСЪКА НА ГЪРЦИЯ И ТУРЦИЯ" 

7 ДНЕВЕН КРУИЗ С ТРЪГВАНЕ ОТ ИСТАНБУЛ 

 

Истанбул - остров Миконос – остров Патмос – Кушадасъ – остров Родос – остров Крит – остров 
Санторини – Пирея/Атина – Истанбул  

  

Дати на отплаване:   

април 3, 17 ПРОМОЦИЯ!!!  
май 1,15,29 
юни 12,26 
юли 10,24 
август 7,21 
септември 4,18 
октомври 2,16 

ПРОГРАМА  

1 ден / събота Сутринта – отпътуване за Истанбул. Качване на борда на круизен кораб “Кристал”.  

2 ден / неделя Свободен ден в Истанбул или екскурзия по желание. Връщане на борда. 18:00 ч. – 
Отплаване за остров Миконос.  

3 ден / понеделник 15:00 ч. - Пристигане на остров Миконос - с прелестните рибни ресторанти, 
кафенета, дискотеки, бутици и сувенирни магазини, той е любимо място за почивка на много световно 
известни кинозвезди. Задължителните цветове за Цикладите бяло, синьо, охра и зелено, плетеницата от 
калдъръмени улички с боядисани в бяло фуги, красивите, надвиснали над морето къщи на квартала на 
художниците, донесли му прозвището Малката Венеция, и разхождащите се на воля между туристите 
пеликани създават удивителна атмосфера. Контрастът между сухите голи склонове, белотата на къщите 
и невероятното тъмно синьо на морето са подходящ фон за колоритния нощен живот, за който местните 
се шегуват, че не е необходимо да се резервират стаи, защото през нощта те си остават празни. 
Допълнителна програма: На борда на кораба ще Ви предложат две програми: 1. Нощен Миконос с 
вечеря и шоу програма 2. Остров Делос с храма на Аполон. Слизането от кораба става с лодки. Връщане 
на борда. 24:00 ч. – Отплаване към остров Патмос.  

4 ден / вторник 07:00 ч. Пристигане на остров Патмос. Със своята площ от 34 кв. км, обща дължина от 
15 км и население от 3000 души, той е считан за най-живописния и може би най-представителния от 
Додеканезите – група, включваща дванадесет гръцки острова, от които той е най-северния и най-
малкия. Редица от пресъхнали хълмчета и плодородни долинки се спускат към впечатляващи плажове, 
заливи, малки пристанища и тесни протоци. Всичко е окъпано във вечните лъчи на непрестанното 



слънце, чистия въздух, мекия средиземноморски климат. Тук е разположена и Свещената пещера на 
Апокалипсиса - мястото, където Йоан Богослов пише две части от Новия Завет – едно от четирите 
канонични Евангелия (Евангелие от Йоан) и Откровението. Пещерата е превърната в най-святото място 
на Патмос. В средата на хълма към местността се издигат снежнобели постройки – Манастирът на 
Апокалипсиса “Св. Йоан Богослов”, чиито основи са положени върху скалите на Свещената пещера. 
Допълнителна програма: На борда ще имате възможност да избирате между: 1. Екскурзия до Манастира 
на Апокалипсиса и Свещената пещера 2. Панорамен тур на острова или плаж и развлечения. Слизането 
от кораба става с лодки. Връщане на борда. 10:30 ч. – Отплаване към Кушадасъ. 14:30 ч. - Пристигане в 
Кушадасъ. Разположен на брега на Егейско Море, Кушадасъ е атрактивна туристическа дестинация, 
посещавана от хиляди туристи годишно. Буквално преведено името на града означава "Птичи остров". 
Предполага се, че името идва от малкия каменен остров с формата на птича глава, разположен близо до 
старото пристанище в града. Близо до Кушадасъ се намира античния град Ефес - тук в продължение на 
хилядолетия са живели различни племена и народи и всеки от тях е оставил част от богатата си култура. 
Заемал централно място в езическия свят, Ефес е бил пазител на едно от седемте чудеса на античността 
- прочутия храм на Артемида. По късно тук са живели Свети Павел и Свети Йоан. На хълма Славеевата 
планина прекарва последните години от живота си Дева Мария. Допълнителна програма: На борда ще 
имате възможност да избирате между: 1. Екскурзия до Ефес и посещение на Дома на Дева Мария 2. 
Античния Ефес Връщане на борда. 20:30 ч. – Отплаване към остров Родос.  

5 ден / сряда 07:00 ч. - Пристигане на остров Родос - перлата на архипелага Додеканези. Според 
преданията е пожелан от самите богове - сам огненият Хелиос поискал късчето земя да бъде извадено 
от дъното на морето и да се превърне в негово притежание. За да увековечат славата на покровителя си, 
жителите на райското място издигнали по негово подобие гигантски Колос – едно от Седемте чудеса на 
Античния свят. Цели 2000 години Родоският Колос бил смятан за най-голямата статуя в света. Едва 
през 1886 г. само с 11 метра го надминава нюйоркската Статуя на свободата. Днес Колосът го няма - 
само 60 години след издигането му, катастрофално земетресение го разрушава напълно. Това обаче в 
никакъв случай не е причина да не посетите Родос, който с или без Колос ще ви грабне от пръв поглед. 
Старият град, обграден от стените на огромна крепост и обявен за паметник на културата, е наистина 
зашеметяващ. Растителността въпреки жегите е буйна и по средиземноморски разточителна, а цветовете 
и багрите чак плашат очите. Тук всеки ъгъл, всяка калдъръмена улица, всяка сграда има своя история. А 
останалото са сребристи брегове, уютни заливи, безкрайни пясъчни плажове и модерни курорти. 
Допълнителна програма: На борда ще имате възможност да избирате между: 1. Обиколка на Родос и 
екскурзия до Линдос 2. Стария град & Philerimos 3. Линдос с обяд на плажа Връщане на борда. 18:00 ч. 
– Отплаване към остров Крит.  

6 ден / четвъртък 07:00 ч. - Пристигане в Агиос Николаос – град-курорт, разположен в залива 
Мирабело, нещо като Монте Карло в критски вариант. Остров Крит е на най-големия гръцки остров и 
пети по големина в Средиземно море. Той съчетава прозрачни топли води, прекрасна 520 километрова 
плажна ивица, ярко слънце и прохладни нощи с древни митове и загадъчни легенди. Тук се е развивала 
една от най-древните европейски цивилизации – минойската, получила името си от митичния цар 
Минос, построил Лабиринта за Минотавъра (според древногръцките легенди). Дворецът на Минос в 
Кносос на остров Крит е най-големият археологически обект от времето на минойската цивилизация - 
площта му е над 20 хил. кв. м. Всъщност многобройните стаи, коридори, стълби карат някои учени да 
смятат, че самият дворец е в основата на мита за Лабиринта. На Крит е роден автора на “Зорба Гърка” 
Никос Казандзакис, на чийто надгробен кръст стои простичкия надпис: “Не се страхувам от нищо, не 
притежавам нищо, свободен съм!” Допълнителна програма: На борда ще имате възможност да избирате 



между: 1. Обиколка на Ираклион с посещение на Двореца в Кносос 2. Докосване до Крит Корабът 
акостира на пристанището. Връщане на борда. 12:00 Отплаване към остров Санторини. 17:00 ч. - 
Пристигане на Санторини. Наричат го мистичния остров – плажове с блестящ черен пясък, най-
красивия пурпурен залез на планетата, страховития вулканичен кратер и една легенда за потъналата 
Атлантида. Санторини представлява малка група вулканични острови в Егейско море, част от т.нар. 
Цикладска група и една от най-популярните туристически дестинации. Белите стъпаловидно 
разположени къщички с тесни калдъръмени улички между тях, сините кубета на църквите, множеството 
забележителности и уникалното за острова транспортно средство - магарето го правят незабравимо 
райско кътче. Допълнителна програма: На борда ще имате възможност да избирате между: 1. Обиколка 
на Тира & Оиа (Тира-главния град на Санторини) 2. Разходка с лодка до действащия вулканичен кратер. 
Слизането от кораба става с лодки. Връщане на борда. 21:00 ч. – Отплаване към Пирея.  

7 ден / петък 06:00 ч. – Пристигане в Пирея - пристанището на гръцката столица Атина. Ако очаквате 
да видите модерни небостъргачи и космополитни постройки, присъщи на една съвременна европейска 
столица, ще останете изненадани. Не че ги няма, но някак не се набиват на очи. Първото впечатление за 
Атина е за уют и древност. Откъдето и да тръгнеш, стигаш все до Акропола – храма на Зевс, 
разположен на висок хълм, около който е организирана централната стара градска част. Безброй 
кафенета на открито, оживени улички, живописни площадчета, пъстри магазинчета... гръцката столица 
живее странна симбиоза между мит и реалност. Допълнителна програма: На борда ще имате 
възможност да избирате между: 1. Обиколка на Атина с посещение на Акропола 2. Атина и живописния 
площад Плака Връщане на борда. 17:00 ч. – Отплаване към Истанбул.  

8 ден / събота 15:00 ч. – Пристигане в Истанбул.  

Включени в цената услуги:  

• 7 нощувки на All inclusive (без напитки) на борда на круизен кораб “Кристал” (според избрана 
категория каюта)  

• пристанищни такси във всички точки от маршрута  
• дневни и вечерни развлечения на борда  
• ползване на басейни и шезлонги на борда  
• медицинска застраховка на стойност 7000 евро  

  

Допълнително се заплащат:  

Такса обслужване при качване и слизане от кораба (заплаща се задължително): – 46 евро на човек (2 х 
23 евро)  

Бреговите екскурзии по време на круиза:  

Остров Миконос: 1. Нощен Миконос с вечеря и шоу програма (3,5 ч.) – 69 евро / 53 евро 2. Остров 
Делос и храма на Аполон (3,5 ч.) – 48 евро / 24 евро  



Остров Патмос: 1. Екскурзия до Манастира на Апокалипсиса и Свещената пещера (2 ч.) – 49 евро / 30 
евро 2. Панорамен тур на острова - 37 евро / 24 евро  

Кушадасъ: 1. Екскурзия до Ефес и посещение на Дома на Дева Мария (3,5 ч.) – 60 евро / 41 евро 2. 
Античния Ефес (3 ч.) – 59 евро / 39 евро  

Остров Родос: 1. Обиколка на Родос и екскурзия до Линдос (5 ч.) – 51 евро / 25 евро 2. Стария град & 
Philerimos (4 ч.) – 52 евро / 31 евро 3. Линдос с обяд на плажа (8 ч.) – 75 евро / 40 евро  

Остров Крит: 1. Обиколка на Ираклион с посещение на Двореца в Кносос (3,5 ч.) – 56 евро / 38 евро 2. 
Докосване до Крит (3,5 ч.) – 52 евро / 26 евро  

Остров Санторини: 1. Обиколка на Тира & Оиа (3 ч.) – 53 евро / 34 евро 2. Разходка с лодка до 
действащия вулканичен кратер (3 ч.) – 53 евро / 27 евро  

Пирея: 1. Обиколка на Атина с посещение на Акропола (4 ч.) – 62 евро / 41 евро 2. Атина и живописна 
Плака (4,5 ч.) – 52 евро / 30 евро  

Цените на бреговите екскурзии са съответно за възрастен и дете от 3 до 12 ненавършени години. 
Деца до 3 г. не плащат.  

 


